

Csaba Atya üdvözlétét küldi Szarvasnak

A Dévai Szent Ferenc Alapítvány létrehozó, és az árva magyar gyermekeket felkaroló Bőjte Csaba ferencrendi szerzetes segítségért nyújtja kezét!

E hétfőn Hálaadó Istentiszteletet tartott azok számára, akik a már megépült 10 gyermekotthon támogatásában részt vettek. Erre a rendezvényre előzetes szóbeli megállapodást követően meghí-

vást kaptunk, ahol a helyszínen lehetőségünk volt, hogy az „Emberöltő” Alapítvány egy állandó együttműködési megállapodást írjon alá annak érdekében, hogy a már 40

gyermek napközi otthonos nevelését, ezáltal a napi háromszori étkezést és a délutáni közös tanulást, alkalmanként fürdést és mosást is biztosító, és ez év októberétől a 16 gyermek részére bentlakást is nyújtó legújabb otthon beindulhasson. Egyben átadtunk 16 plédet, 32 ágyneműgarnitúrát és több tonna élelmiszert a már eddig összegyűjtött segítségből.

Az otthon egy fiatal család két gyermekkel kezdte el építeni. Az Atya az építkezést fedezi az Alapítványuk vagyonából, azonban a szobák kifestése, berendezése, ágyneműk beszerzése világítása, teljes felszerelése a fiatal pár kapcsolatainak, találékonyságán múlik. Nincs hűtőládájuk, kiégett a fatüzelésű boylerek, nincs a több mint 50 gyermek mindennapi mosását megoldó mosó és szárítógépük. De jól jönne a tányérok, edények, és minden, ami a háztartás vezetéséhez szükséges, csak több mint 50 gyermekben gondolkod-

va. Kérjük, segítsenek NEKIK! Az „Emberöltő” alapítvány állandó együttműködést írt alá a gyergyószárhegyi kolostor lábánál fekvő, garázsból lakóotthonná átalakuló árvaház állandó működtetésének érdekében.

Az Atya hisz abban, hogy együtt meg tudunk menteni újabb fél száz gyermeket, akik segítségünk nélkül nem juthatnának naponta étel-

hez, ruhához, saját ágyhoz, és talán soha nem járhatnának iskolába. Kérünk minden segítő szándékú szarvasi és környékbeli lakost, hogy lehetőség-

hez mérten tárgyi, vagy pénzügyi adománnyal segítse a szárhegyi otthon létrejöttét. Legfontosabb jelenleg, hogy október 15-ig berendezhessék az otthont. A pénzügyi felajánlásokat átutalás formájában, vagy átvételi elismervény ellenében juttathatják el a közreműködő „Emberöltő” alapítvány erre a célra megnyitott számlaszámára, mely a következő: Takarékszövetkezet: 53900014-13004066

A tárgyi felajánlásokat a Csáládsegítő Kossuth utcai helységében gyűjtjük, majd a legrövidebb időn belül a kis lakókhoz juttatjuk. Telefonon információt kaphatnak az „Emberöltő” Alapítvány elnökétől és alelnökétől, Uhljár Zita tel: 311-947, Tóth Tamásné tel: 312-566

Minden további segítséget köszönünk a Dévai Szent Ferenc Alapítvány lakóinak nevében!

*Uhljár Zita, intézményvezető
Tóth Tamásné, családsegítő
egységvezető*



Istené a dicsőség!

Első alkalommal tartottak tanévnyitó istentiszteletet az evangélikus Újtemplomban, ahol minden felszólaló hangoztatta a pillanat nagyszerűségét, a Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda létrejöttét, működésének megkezdését.

Elsőként az ige hirdető Deme Zoltán lelkész köszöntötte az újdonsült iskolásokat, az óvodásokat, szüleiket. Az istentisztelet kezdetén az elsősök is kiálltak az oltár elé, s a tanító nének irányításával dalokat adtak elő magyarul és angolul is. Az ige hirdetőt követően Deme Zoltán a várakozás esztendeit idézte fel, hiszen – mint mondta – régóta vártak a gyülekezetben arra, hogy saját iskolát indíthassanak, s hogy annyi nehézség és küzdelem után ez most sikerült: Istené a dicsőség! Ezt követően az új iskola igazgatója, Deme Zoltánné köszöntötte a tanévnyitó résztvevőit. Elmondta, hogy a múltat lezárva, békejobbot nyújtanak most mindenkinek, aki eddig netán gátolta is törekvéseiket, azoknak pedig, akik kitartottak és segítettek,

köszönetet mondanak. Ismertette az angol nagykövet, John Nicols levélben elküldött jókívánságait, Ittész János megyés püspök és Gáncs Péter kerületi püspök jókívánságait, valamint Földesi Zoltán – szintén levélben elküldött – köszöntő sorait. Koszorús Oszkár, a Nyugat-békési Egyházmegye felügyelője személyesen köszöntötte a tanévnyitót, kívánva, kérve, hogy: „Minden dolgotok szeretettel menjen végbe.” Molnár Pál, az Újtemplomi Gyülekezet felügyelője arról biztosította a jelenlévőket, hogy ennek az új iskolának a tanári kara, igazgatója és igazgató lelkésze is ismerik Isten kegyelmét, s ezt fogják továbbadni a tanítványoknak. Az iskola angol nyelvi lektora Hugh Conway Morris is köszöntött mindenkit, köszönve a meghívást, ami által lehetősége nyílik kicsit segíteni a szarvasi Újtemplomi Evangélikus Gyülekezetnek. A tanévnyitó ünnepi istentiszteleten a gyülekezet énekkara is többször teljesített szolgálatot, végül a jelenlévő iskolásokkal és óvodásokkal közösen, dallal dicsérték a Mindenhatót.



Jubileumi mérkőzés

Fennállásának 50. évfordulója alkalmából jubileumi mérkőzést játszik a Krakó-Előre Öregfiúk válogatott csapata a Békéscsabai Jókai Színház színészválogatottjával szeptember 17-én, Szarvason, az Előre Pályán. Az ünnepi program délután fél háromkor kezdődik emléktábla avatással, a meccs kezdőlövésének időpontja 15 óra.

A Körös Kultúra

A Körös Kultúra címmel nyílik kiállítás a Tessedik Sámuel Múzeumban szeptember 8-án, 16 órakor. A rendezők ezúttal a múzeum emlékgagyából válogattak. A kiállítást dr. Makkay János régész nyitja meg, köszöntőt mond Babák Mihály polgármester.

JELENKER EURONICS

**MŰSZAKI ÁRUHÁZ
HETI AJÁNLATUNK :**

55 cm.-es TV-k AKCIÓS áron !!

DAEWOO K20C7GTS	29.990,-
FUNAI 21D811	32.990,-
VIDEOTON C2100	32.990,-
PHILIPS 21PT1820	39.990,-
PANASONIC TX21JAT2P	42.990,-



SAMSUNG LCD és PLAZMA TV vásárlása esetén **AJÁNDÉK**
SAMSUNG MOBILTELEFON!!! (részletek az áruházban)

Valamint

SONY PLAYSTATION 2 játékok, kiegészítők széles választékban !!

„EURONICS – MINŐSÉG OLCSÓN – SZAKÉRTŐKTŐL!”

JELENKER- EURONICS MŰSZAKI ÁRUHÁZ

Szarvas, Szabadság út 50-52. Tel.: 66/514-800